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• Fecha del relevamiento: Enero y febrero 2022

• Modo de obtención de la información: Formulario autoadministrado

• Definición de la población: Se considera egresado/a quien habiendo cumplido con los requisitos

académicos para finalizar sus estudios, haya iniciado la tramitación de su título.

• Cantidad de egresados/as relevados/as al momento de la encuesta: en enero de 2022 se contaba con 1009

personas con información de contacto. De ellos/as, 980 recibieron el formulario de la encuesta.

• Cantidad de respuestas: 543

FICHA TÉCNICA

El presente informe es el primer relevamiento de los/as egresados/as de la Universidad Nacional de
Hurlingham.



1. Datos generales de los/as egresados/as 
UNAHUR

(2016-2021)



Total de egresados y egresadas por carrera

Enfermería Universitaria: 253

Tecnicatura Laboratorio: 23

Tecnicatura en Gestión 
Ambiental (a distancia): 3

Tecnicatura Diseño Industrial: 4

Tecnicatura en Metalurgia: 5

Tecnicatura Gestión ambiental: 5

Tecnicatura en Energía Eléctrica: 
1

Tecnicatura Universitaria en 
Informática: 1

Tecnicatura en tecnología de los 
alimentos: 1

Pregrado
Licenciatura en Educación: 676

Licenciatura en Educación -
CCC (a distancia): 127

Profesorado de Educación 
Física: 57

Profesorado de Letras: 26

Licenciatura en Enfermería: 14

Licenciatura en Kinesiología y 
Fisiatría: 20

Profesorado de Inglés: 7

Lic. Biotecnología: 1

Grado
Especialización en Ed. Física 
para personas con 
discapacidad: 12

Especialización en Docencia 
Universitaria: 6

Especialización en Política 
educativa: 3

Especialización en pedagogías 
de la imagen: 7

Posgrado296 928 28

Fuente: Siu-wichi (consultado el 7 de abril, 2022). En este primer apartado tomamos los datos de Wichi, que contabilizaba 1252 egresados/as.

24% 74% 2%



Egresadas 
mujeres

83%
91%

55%

27%

82% 80%

9%

45%

73%

18% 20%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Instituto de Salud
Comunitaria

Instituto de
Biotecnología

Instituto de
Tecnología e
Ingeniería

Instituto de
Educación

Posgrados

varones y mujeres por instituto

mujeres varones

Nota: los datos de género del sistema de información siu-wichi se encuentran categorizados en el binomio mujer-varón 

Egresados y egresadas según género por Instituto



Distribución de egresados y egresadas por año de 
ingreso

Año de ingreso

Cantidad de 
egresados/as

% sobre el total de 
egresados/as UNAHUR

Fuente: siu-wichi y datos  propios de las inscripciones 2016 y 2017. No se cuenta con información de los años de ingreso de los/as estudiantes de posgrado

22%
Grado: 27%

Pregrado: 
16%

9%
Grado: 8%

Pregrado: 
11%

5%
Grado: 6%

Pregrado: 
3%

2016 2017 2018

Representación relativa de egresados/as por cohorte y nivel 

2016

410

36%

2017

287

25%

2018

182

16%

2019

172

15%

2020

102

9%

6 de cada 10 egresados/as de la UNAHUR comenzaron sus estudios en 2016 y 2017

61%



2. Resultados del 1° relevamiento a graduados y 
graduadas UNAHUR



2.1 Resultados generales



Pregrado

115

Grado

415

Posgrado

13

543
Egresados/as 

respondieron la 
encuesta

55,4% 
del total de 

egresados/as

Distribución absoluta y relativa de egresados/as que 
respondieron el relevamiento por tipo de oferta

La encuesta fue respondida por el 55,4% (543 de 980) de los/as egresados/as de 
la UNAHUR que recibieron el formulario de encuesta.

21% 76%
2%

Nota:  El total de 980 egresados/as corresponde a quienes recibieron el correo enviado por la Dirección de graduados (se enviaron un total de 1009 correos)



Distribución de egresados/as que respondieron el 
relevamiento por oferta y nivel

Enfermería Universitaria 89

Tecnicatura Laboratorio 14

Tecnicatura Diseño Industrial 3

Tecnicatura en Metalurgia 3

Tecnicatura Gestión ambiental (a
distancia)

3

Tecnicatura Universitaria en 
Informática

1

Tecnicatura Gestión ambiental 1

Tecnicatura en Energía Eléctrica 1

Especialización en Educación. 
Física para personas con 
discapacidad

4

Especialización en Docencia 
Universitaria

4

Especialización en Política 
educativa

3

Especialización en 
pedagogías de la imagen

2

Licenciatura en Educación 282

Licenciatura en Educación -
CCC (a distancia)

48

Profesorado de Educación 
Fisica

32

Profesorado de Letras 21

Licenciatura en Enfermería 12

Licenciatura en 
Kinesiología y Fisiatría

11

Profesorado de Inglés 7

Licenciatura en 
Biotecnología

2

Pregrado

115

Grado

415

Posgrado

13



Egresados/as encuestados/as según género y 
cuatrimestre de ingreso

Género Total %

MUJER 435 80,1%

VARON 98 18,0%

NO BINARIE 2 ++

VARON TRANS 1 ++

GAY 4 ++

PREFIERO NO 
RESPONDER

3 ++

Total 543

Cuatrimestre de ingreso Total %

1° cuatrimestre 2016 163 30%

2° cuatrimestre 2016 41 8%

1° cuatrimestre 2017 122 22%

2° cuatrimestre 2017 37 7%

1° cuatrimestre 2018 74 14%

2° cuatrimestre 2018 27 5%

1° cuatrimestre 2019 44 8%

2° cuatrimestre 2019 35 6%

Total 543

El 80% de los/as egresados/as que respondieron la encuesta son mujeres, el 18% son varones y el 7% se
identifica con otra identidad de género por fuera del binomio varón-mujer(*). El 67% de los/as egresados/as que
completaron el relevamiento provienen de los dos primeros años de funcionamiento de la Universidad.

Base: 543 egresados/as
(*) Nota:  No se presentan las representaciones relativas de los género por fuera del binomio varón-mujer ya que, al ser 
pocos casos, se pierde su  relevancia estadística

67%



no tenía 
hijos/as; 34%

tenía hijos/as; 
66%

Distribución relativa según rango etario

hasta 24 años; 
4%

25 a 29 años; 
11%

30 a 39 años; 
33%

40 a 49 años; 
31%

50 años y más; 
18%

¿Tenía hijos/as al momento de estudiar?

Base: 543 egresados/as

Cantidad de 
hijos/as

Total %

1 125 35%

2 149 42%

3 59 17%

4 20 6%

Sin datos 7 -

Información de los/as  encuestados/as según rango etario 
y tenencia de hijos/as

360

82%
Mayores de 30 

años



Localidad de procedencia en el ingreso a la UNAHUR 

67%

Hurlingham y 
partidos 
vecinos

40,2%

Hurlingham

V. Tesei – 42,7%

Hurlingham – 30,3%

W. Morris – 27,1%

17%

Otra 
localidad 
de la PBA

11,2%
Otra 

localidad 
del oeste y 
noroeste

4,8%

CABA

* Si exceptuamos el CCC-Lic. en educación, la distribución es la siguiente: El 84% vivía en Hurlingham y partidos 
vecinos (61% en Hurlingham), el 8% en otra localidad del conurbano, el 6% en otra localidad de la PBA y el 2% en CABA.

78,2%

Residía en el conurbano



Base: 330 egresados/as con datos para el Ciclo de complementación curricular

En la Licenciatura en Educación (CCC) hay una gran diferencia en la procedencia entre quienes realizan la propuesta bajo la
modalidad presencial, donde el 65,2% proviene de Hurlingham y partidos vecinos; y quienes cursan a distancia, donde el 91,7%
es de alguna localidad de la Provincia de Buenos Aires (fuera del AMBA).

65,2%

14,2% 13,1%
7,4%

0,0%
6,3%

91,7%

2,0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

HURLINGHAM Y PARTIDOS
VECINOS

OTRA LOCALIDAD DEL
CONURBANO

OTRA LOCALIDAD DE LA PBA CABA

Localidad de procedencia (virtual vs. presencial)

PRESENCIAL A DISTANCIA

Localidad de procedencia en el ingreso a la UNAHUR -
Licenciatura en Educación  (CCC)



Especialidad escuela de procedencia –
Instituto de Tecnología e Ingeniería e Instituto de Biotecnología

20%

75%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Instituto de Biotecnología Instituto de Ingeniería y
Tecnología

6 egresados/as 
de un total de 8

4 egresados/as 
de un total de 20

El 75% de los/as egresados/as del Instituto de Tecnología e Ingeniería y el 20%  de los/as del Instituto de 
Biotecnología realizaron sus estudios secundarios en escuelas técnicas.



Localidad de residencia actual

65,4%

Hurlingham y 
partidos 
vecinos

38,5%

Hurlingham

18,8%

Otra 
localidad 
de la PBA

11%
Otra 

localidad 
del 

conurbano

4,4%

CABA

El 65,4% (355) de los/as egresados/as que respondieron la encuesta residen actualmente en Hurlingham y
partidos vecinos. El 59% (209) de ellos/as (38,5% del total) lo hacen en el partido de Hurlingham. El 76,4%
vive actualmente en el conurbano.

* El 0,4% restante reside actualmente fuera de la PBA

76,4%

Reside en conurbano



Otros estudios superiores en egresados/as de 
grado y pregrado

El 23%  (46) de los/as egresados/as tiene otro título superior, mientras que para el 77% (154)  se trata del 
primer título superior que obtienen. 
Entre los/as egresados/as con otro título superior, el 43% (20) tiene otro título superior universitario, mientras que el 57%
(26) tiene otro título superior no universitario. 

NOTA: No se tienen en cuenta los/as egresados/as de posgrado ni del ciclo de complementación curricular, Lic. en educación.

77%

primer 
título 

superior

23%

ya tenían 
otro título 
superior

Superior no 
universitario 

– 57%

Superior 
universitario 

– 43%

No tengo otro 
título superior

Tengo título 
superior no 

universitario

Tengo título 
universitario

grado 73% (62) 15% (13) 12% (10)

pregrado 80% (92) 11% (13) 9% (10)

80%
Universidades 

nacionales

50%
UNAHUR



a. ¿Cuál es el mayor nivel de estudios alcanzado por tu 
madre y tu padre ? 

2.1 Resultados generales



80%
1° generación 
que comienza  

estudios 
universitarios

69%
1° generación 

comienza 
estudios 

superiores

41%
1° generación 

finaliza estudios 
secundarios (*)

85%

1° generación que 
finaliza estudios 

universitarios

1° generación egresados/as universitarios/as
Estudiantes de grado y pregrado

(*) son aquellos/as que vienen de familias donde ni la madre ni el padre 
finalizaron el secundario

El 85% de los/as egresados/as de pregrado y grado que respondieron la encuesta son los
primeros/as en sus familias en finalizar estudios universitarios.



1° generación egresados/as universitarios/as –
por tipo de oferta

54%

43% 43%

21%

86%

80%

67%

40%

85% 83%

74%

47%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Primera generación
finaliza  estudios

universitarios

Primera generación
estudiantes

universitarios

Primera generación
comienza estudios

superiores

Primera generación
finaliza estudios

secundarios

posgrado grado pregrado

Los/as egresados/as de grado y pregrado tuvieron una mayor movilidad educativa, es decir, alcanzaron mayores niveles
educativos que sus padres o madres, en relación con los estudiantes de posgrados.



2.2 Tiempo destinado al trabajo



2.2  Tiempo destinado al trabajo

a. Tareas reproductivas y de cuidado 



60%

40%

Realizaban tareas reproductivas No realizaban tareas reproductivas

Tareas reproductivas

El 60% (323)  de los/as egresados/as que respondieron la encuesta reconocieron realizar tareas reproductivas 
durante sus estudios de grado o pregrado. De ellos/as, el 62% considera que esto condicionó su tiempo de estudio

realizaban tareas reproductivas

no realizaban 
tareas 
reproductivas

¿Crees que el tiempo destinado a estas 
tareas condicionó tu tiempo de estudio?

Condicionó el 
tiempo de 

estudio; 62%

No condicionó el 
tiempo de 

estudio; 38%

44,6%
6 horas por día 

o más

Horas dedicadas por día a las 
tareas reproductivas y de cuidado. 

44,6%
entre 2 y 6 

horas por día

1,8%
menos de 2 

horas por día

9%
Lo necesario/ 

todo lo que 
podía/varias



Realizaba tareas reproductivas por género -
Distribución absoluta 

Género NO SI
Total 

general

MUJER 156 279 435

VARON 59 39 98

GAY 2 2 4

NO BINARIE 1 1 2

VARON TRANS 1 1

PREFIERO NO 
RESPONDER

2 1 3

Total general 220 325 543

Tareas reproductivas  y género

El 64,1% de las mujeres y el 39,8% de los varones 
realizaban tareas reproductivas durante sus estudios

SI
61,4%

SI 
59%

¿Crees que el tiempo destinado a estas 
tareas condicionó tu tiempo de estudio?

35,9%

60,2%

64,1%

39,8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

MUJER VARON

No realizaban tareas reproductivas Realizaban tareas reproductivas

Entre quienes tenían hijos/as al momento 
de estudiar, un 25% no reconoció realizar 
tareas reproductivas



Tareas reproductivas  y  edad

Realización o no de tareas reproductivas por edad -
Distribución absoluta 

Edad NO SI
Total 

general

hasta 24 años 17 7 24

25 a 29 años 32 27 59

30 a 39 años 72 105 177

40 a 49 años 48 118 166

50 y más 42 56 98

Total general 211 313 524

Las proporciones de egresados/as que reconocieron realizar 
tareas reproductivas mientras estudiaban se invierten entre 
aquellos/as menores de 24 años y aquellos/as entre 40 y 49. 

¿Crees que el tiempo destinado a estas 
tareas condicionó tu tiempo de estudio?

NO
100%

SI
56%

SI
70%

SI
58%

SI
66%

70,8%

54,2%

40,7%
28,9%

42,9%

29,2%

45,8%

59,3%
71,1%

57,1%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

hasta 24 años 25 a 29 años 30 a 39 años 40 a 49 años 50 y más

No realizaban tareas reproductivas Realizaban tareas reproductivas



Realizaban tareas reproductivas y de cuidado y 
situación laboral durante sus estudios

Egresados/as que 
trabajaban al inicio o 
durante sus 
estudios

60%
realizaba 

tareas 
reproductivas 
y/o de cuidado

53%
realizaba 

tareas 
reproductivas 
y/o de cuidado

Egresados/as que 
no trabajaban al 
inicio o durante 
sus estudios

Base: 315 egresados/as (no incluye egresados/as de posgrado)

Entre las mujeres egresadas que trabajaban al inicio de sus

estudios en UNAHUR, el 64% reconoció realizar tareas
reproductivas y de cuidado. Mientras que entre los hombres,
sólo el 40%.
Esto evidencia la doble jornada laboral de las mujeres.



Realizaban tareas reproductivas y de cuidado y 
situación laboral durante sus estudios

29,4%

58,8%

11,8%

2%

45,3% 44%

8,7%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

menos de 2 entre 2 y 6 6 horas por día y mas lo necesario/ todo lo
que podía/varias/sin

precisión

no trabajaba trabajaba

Entre quienes trabajaron durante sus estudios y reconocieron realizar tareas reproductivas y de cuidado, el
45,3% dedicaron entre 2 y 6 horas diarias a ellas. Entre quienes no trabajaban durante sus estudios en
UNAHUR, el 58,8% dedicaba al menos 6 horas diarias a dichas tareas.

Cantidad de horas diarias dedicadas a las tareas reproductivas y de cuidado



2.2  Tiempo destinado al trabajo

b. Situación ocupacional



Situación laboral y horas de trabajo durante sus 
estudios 

Trabajaron durante sus estudios*

87%

grado y 
pregrado

98%

CCC. Lic. 
en 

educación

* No existe el dato para posgrados.

67% tenía hijos/as al momento de estudiar

Menos de 20 horas semanales 
24,8%

Entre 20 y 35 horas semanales 
38,6%

Más de 35 horas semanales 
36,6%

Menos de 20 horas semanales 
11,1%

Entre 20 y 35 horas 
semanales 44,4%

Más de 35 horas semanales 
44,4%

BASE: 498 egresados/as con datos de trabajo



2.2  Tiempo destinado al trabajo

c. ¿Crees que tu trabajo inicial influyó en la elección de tu 
carrera universitaria en la UNAHUR ? 



Sí, influyó

39,7%
TECNOLOGÍA E 

INGENIERÍA

29%(**)

BIOTECNOLOGÍA

24%(*)

SALUD COMUNITARIA

44%
El 23% de ellos/as tenían un trabajo 

relacionado con salud

EDUCACIÓN

37%
El 59% de ellos/as tenía un trabajo 

relacionado con educación

(*) 1 de 4 egresados/as trabajaba en algo relacionado. 
(**) ningún estudiante trabajaba de algo relacionado

El 39,7% de los/as egresados/as cree que su trabajo inicial, al momento de comenzar sus estudios,
influyó en la elección de la carrera universitaria.

BASE: Egresados/as de grado y pregrado (Exceptuando la Licenciatura en Educación).



2.2  Tiempo destinado al trabajo

d. ¿Cuál es tu situación ocupacional actual?



84%

grado y 
pregrado

97%

CCC. Lic. 
en 

educación

97%

profesorados 

100%

posgrados

98,7% trabaja en 
educación

85,7% trabaja en 
educación

El 92,3% de los/as egresados que respondieron la encuesta actualmente 
trabaja. El 99,2% de ellos/as recibe remuneración salarial por el mismo.

100% trabaja en 
educación

BASE: 543 Egresados/as de grado,  pregrado y posgrado



Ocupación inicial vs ocupación actual

BASE: Egresados/as de grado y pregrado (Exceptuando la Licenciatura en Educación).

74%

45%

26%

86%

17%

10%

25%

40%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Instituto de Salud Comunitaria

Instituto de Biotecnología

Instituto de Tecnología e Ingeniería

Instituto de Educación

Ocupación antes y después de egresar 

Tenía un trabajo en un área relacionada con la oferta elegida

Trabaja actualmente en un área relacionada a sus estudios en UNAHUR

• Centros de vacunación
• Laboratorio
• Diagnósticos covid

• Auxiliares de enfermería
• Enfermeros/as
• Técnicos en radiología y/o 
• Centros de vacunación

• Docencia
• Gestión educativa

Para elaborar esta variable trabajamos con preguntas abiertas que fueron recodificadas.

Se percibe un cambio positivo en la trayectoria laboral de los/as egresados/as luego de terminar sus estudios. 
La mayoría de ellos/as comenzó a trabajar en ámbitos relacionados con su carrera.



Base: 330 egresados/as con datos para el Ciclo de complementación curricular

41,5%

13,4% 13,4%
8,5% 8,5%

4,9% 3,7% 3,7% 2,4%
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Ocupación inicial vs. actual - Enfermería universitaria

INICIAL ACTUAL

Ocupación inicial vs ocupación actual
Instituto de Salud Comunitaria – Enfermería universitaria

Se puede evidenciar un cambio significativo entre las ocupaciones de los/as egresados/as de Enfermería, en la actualidad la
mayoría (74,6%) se desempeña en el área de salud, mientras que al inicio lo hacía sólo el 17,1%. Un 50% realizaba tareas de
maestranza, limpieza y/o cuidado, mientras que hoy esa población representa el 4,2%.



Dentro de la Lic. En Educación, la mayoría trabaja como docente como actividad principal. Al comparar la situación al inicio de
la carrera y en la actualidad, podemos ver que la situación ocupacional se mantuvo relativamente estable. Se dio un leve
incremento en la cantidad de personas que ahora tienen roles directivos o se insertaron en otros sectores educativos. El
porcentaje de egresados/as que no trabaja en educación descendió de un 6,2% a un 0,3%.

Base: 330 egresados/as con datos para el Ciclo de complementación curricular
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OCUPACIÓN INICIAL VS. ACTUAL - LICENCIATURA EN EDUCACIÓN (CCC)

AL INICIO DE LA FORMACIÓN ACTUAL

Ocupación inicial vs ocupación actual
Instituto de Educación – Licenciatura en educación (CCC)



86,7%

1,7% 3,3%

80,0%

4,0%

61,5%

7,7%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Tr
a
b
a
ja

 c
o
m

o
d
o
ce

n
te

/p
ro

fe
s
o
r/

a
(a

ct
iv

id
a
d
 p

ri
n
ci

p
a
l)

Tr
a
b
a
ja

 c
o
m

o
d
o
ce

n
te

/p
ro

fe
s
o
r/

a 
y

p
e
rs

o
n
a
l d

ir
e
ct

iv
o

Tr
a
b
a
ja

 c
o
m

o
 p

er
so

n
a
l

d
ir

e
ct

iv
o
 u

n
ic

am
e
n
te

Je
fa

tu
ra

 D
is

tr
it

al
 /

In
s
p
e
cc

ió
n

Tr
a
b
a
ja

 e
n
 o

tr
a
s 

ár
e
as

e
d
u
ca

ti
va

s

tr
a
b
a
ja

 e
n
 g

e
s
ti
ó
 n

e
d
u
ca

ti
va S
E

N
A

F

re
a
li
za

 tr
a
b
a
jo

 g
re

m
ia

l

trabajo actual

Trabajaba como docente/profesor/a (actividad principal)

Trabajaba como docente/profesor/a y como personal directivo

Trabajaba como personal directivo únicamente

Análisis nominal egresados/as Licenciatura en 
Educación - Ocupación inicial vs ocupación actual 

Base: 270 egresados/as del ccc – licenciatura en educación (trabajadores docentes y 
personal directivo)

Haciendo un análisis nominal de los/as egresados/as de la Licenciatura en Educación (CCC) que trabajaban como docentes y
directivos, se puede ver que si bien la mayoría continúa realizando las mismas tareas, se comienza a evidenciar un leve
corrimiento en las tareas de los/as docentes a gestión y dirección y de los/as directivos/as a otras áreas educativas.



Localidad de trabajo actual

53,4%

Hurlingham y 
partidos 
vecinos

30%

Hurlingham

27%
Otra 

localidad 
del 

conurbano

11,6%

CABA

8%
Otra 

localidad 
de la PBA

Entre quienes trabajan
en Hurlingham, el 77%
vive también en esta
localidad (122 de 167)

BASE: 501  egresados/as de pregrado y grado ( no incluye posgrados)



79,6%

Hurlingham
y partidos 
vecinos

11,3%
Otras 

localidades 
del 

conurbano

8%

CABA

1,1%

Otras 
localidades 

de PBA

65,1%

Hurlingham

¿Dónde trabajan los egresados y egresadas que viven en Hurlingham?

A continuación vemos la distribución relativa respecto de la localidad de trabajo actual de esos/as egresados/as.

Residentes en Hurlingham y partidos vecinos.

Base: 499 egresados/as grado y pregrado 

9 de cada 10 egresados/as que residen en
Hurlingham trabajan en alguna localidad del
conurbano.



2.2. Tiempo dedicado al trabajo

e. ¿Creés que hay relación entre la carrera que 
estudiaste en la UNAHUR y tu trabajo actual?



93%

Grado y 
pregrado

93%

CCC. Lic. 
en 

educación

86,2%

Profesorados 

89%

Posgrados

El 90,2% de los/as egresados/as encuestados sostienen que sí, hay 
relación entre la carrera que estudiaron en la UNAHUR y su trabajo actual

BASE: 501 egresados/as (egresados/as que trabajan actualmente) 



2% 0% 1% 1% 4% 4% 10% 18% 16% 45%

1 10

88%

¿Cuánto consideras que utilizas los conocimientos teóricos adquiridos en la UNAHUR en tu 
trabajo?

¿En qué medida consideras que la UNAHUR te aportó conocimientos prácticos para abordar tu trabajo
?

¿En qué medida consideras que la formación en la UNAHUR te dio las herramientas que necesitabas para 
insertarte profesionalmente?

2% 0% 0% 1% 3% 3% 9% 17% 14% 52%

1 10

3% 0% 1% 2% 3% 4% 8% 16% 17% 47%

1 10

91%

87%BASE: 543 egresados/as

Autopercepción sobre herramientas adquiridas durante sus estudios



2.2. Tiempo dedicado al trabajo

f. ¿Luego de terminar tus estudios, tu situación laboral, 
mejoró, se mantiene igual o empeoró?



77%

grado y 
pregrado

53%
ccc -

licenciatura 
en 

educación

54%

posgrados

Para el 61,3% de los/as egresados/as encuestados su situación laboral mejoró 
luego de terminar sus estudios.

BASE: Todos/as los/as egresados/as (501 con datos)

55% muy satisfecho/a

42% satisfecho/a

2% insatisfecho/a

44% muy satisfecho/a

54% satisfecho/a

2% insatisfecho/a

71% muy satisfecho/a

29% satisfecho/a

insatisfecho/a

Nivel de 
satisfacción 
con su trabajo 
actual

Del 46% de los/as egresados/as de la Lic. en
Educación cuya situación laboral se mantiene
igual, el 68% se encuentra satisfecho con su
trabajo actual, el 23% muy satisfecho y el 9%
insatisfecho.



3. Tiempo de graduación en UNAHUR



17%

Finalizó en tiempo 
teórico

Pregrado

9%

Grado

28%

Trabajaba al inicio o durante 
sus estudios

87%

Trabajaba al inicio o durante 
sus estudios

60%

Trabajaba al inicio o durante 
sus estudios

100%

Tiempo teórico de finalización de los estudios

BASE: 179 egresados/as (ofertas de grado y pregrado) *se exceptúa la licenciatura en educación 

El 17% de los/as egresados y egresadas finalizó sus estudios en el tiempo teórico estimado.
En el sistema universitario argentino, el promedio general para las universidades estatales es del 26%.



Tiempo teórico de finalización de los estudios

Teniendo en cuenta que la gran mayoría de nuestros/as egresados/as fueron trabajadores/as mientras estudiaban en
UNAHUR y tenían hijos/as a cargo, decidimos analizar el porcentaje de egresados/as que habían finalizado sus estudios en
un año más de lo estipulado en el tiempo teórico.

El 47% terminó sus estudios un año más tarde de lo proyectado en términos teóricos, esto quiere decir que un 64% egresó
entre lo estipulado y un año más.

16,8%
9,3%

28,2%

46,9%

45,4%

49,3%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Total Egresados/as Egresados/as pregrado Egresados/as grado

tiempo teórico tiempo teórico + un año

64%

94% 
trabajaba 
durante 
sus 
estudios

55%

77%

BASE: 179 egresados/as de ofertas de grado y pregrado. (nota: se exceptúa la licenciatura en educación )

89% 
trabajaba 
durante sus 
estudios

92% 
trabajaba 
durante 
sus 
estudios



18% 16%

51%
46%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

no condicionó si condicionó

tiempo teorico tiempo teórico + un año

69%
62%

Tiempo teórico de finalización de los estudios y 
tareas reproductivas

Hemos dicho que para el 62% de quienes realizaban tareas reproductivas y de cuidado, las mismas condicionaron sus tiempos
de estudio en UNAHUR. Entre ellos/as el 62% finalizó sus estudios en el tiempo teórico estimado o un año más.

Entre quienes no reconocieron ese trabajo como un condicionante en sus horas de estudio, el 69% finalizó su trayecto en
UNAHUR en el tiempo teórico estimado o un año más.

• Pregrado: 60%
• Grado: 65%

• Pregrado: 56%
• Grado: 88%

BASE: 105 egresados/as de ofertas de grado y pregrado. (nota: se exceptúa la licenciatura en educación )



4. Vinculación y continuidad con UNAHUR



Vinculación con UNAHUR 

Sigue cursando

57%

Como docente

12%

A través de grupos 
de graduados/as

7%

Como 
trabajador/a

6%

otros

19%

70,3%

Continúa vinculado/a 
con la UNAHUR

Base: 382 egresados/as de grado, pregrado y posgrado

Como trabajadores

18%

El 70,3% de los/as egresados/as que respondieron la encuesta siguen vinculados con la Universidad de alguna manera. El
57% sigue cursando, el 18% sigue vinculado/a como trabajador/a, el 7% a través de grupos de graduados/as y el 19% mediante
otro tipo de vinculación.



Continuidad en UNAHUR

94%
Egresados/as que 
continuaron sus 

estudios de grado en 
UNAHUR

47%
Egresados/as 

profesorados que 
continuaron sus 

estudios en el  CCC -
Licenciatura en 

Educación

BASE: 543 egresados/as

24%
Egresados/as Inst. 

Educación que 
continuaron sus 

estudios  de posgrado 
en la UNAHUR

Continuaron en ofertas de grado

Instituto de salud comunitaria: 
94%

Instituto de biotecnología: 89%

Instituto de tecnología e 
ingeniería: 100%

Continuaron en la Lic. En 
educación (CCC)

Profesorado de educación 
física: 44%

Profesorado de inglés: 29%

Profesorado de letras: 57%

Continuaron en ofertas de posgrado

Licenciatura en educación (CCC): 
26%

Licenciatura en educación (CCC) a 
distancia: 10%

Profesorado de educación física: 
25%

Profesorado de inglés: -

Profesorado de letras: 23%



Falta de tiempo 
o distancia

41,4%

Falta de 
propuestas

13,6%

Por no 
continuar 

estudiando

11,1%

Motivos 
personales

9,9%

No está la 
oferta que 

busco

6,2%

Otros

17,9

Vinculación con UNAHUR 

29,3%

No continúa 
vinculado/a con la 

UNAHUR

Base: 161 egresados/as de grado, pregrado y posgrado

Al 91% (147) de quienes no continúan vinculados/as les gustaría retomar vínculo. 
• 31% como estudiante
• 18% como trabajador/a de la universidad
• 16% como docente
• 15% a través de charlas, seminarios y/ o capacitaciones entre otros
• 3% como investigador/a
• 17% otros



Muchas gracias


